

李娜们顶起 中国网球 “整片天”

——伦敦奥运会网球项目中国队形势分析

□新华社记者 王集曼

同4年前的北京奥运会相比,此次出征伦敦的中国网球队在人员方面缩水了一半,除了女子方面没有获得满额以外,男子队员也没能获得国际网联颁发的外卡,中国网球想要在伦敦奥运会上实现更大的突破,还是要依靠“金花”们的努力拼搏。

【分析】女单:李娜领衔 冲击奖牌

伦敦奥运会网球项目共设男女单打、男女双打和混双5个小项,中国网球队仅有李娜、郑洁、彭帅和张帅4朵“金花”获得参赛资格,其中李娜、郑洁、彭帅将参加女单赛事,郑洁和彭帅以及李娜和张帅将分别组队参加女双赛事。

在这两个项目中,女单由于在上个奥运周期获得了巨大突破,因而较传统优势项目女双更有争金夺银的可能。领军人物李娜在去年法网夺冠后,一举奠定国际巨星地位,尽管在接下来的一年多时间里没有拿

【声音】李娜:争取不留遗憾

李娜今年已过而立,此前她数次表示,伦敦可能是她最后一次奥运会,因此会全力以赴,争取不留遗憾。

李娜第一次参加奥运会是在2000年,当时在奥运赛场上看到许多大腕,心里很激动,而4年前的北京奥运会上,由于她“不清楚奥运会还有铜牌争夺战”,导致准备不足,结果与奖牌擦肩而过。

李娜说:“我非常期待伦敦奥运会。100多年的网球历史中永远都只有一种白色。而这届奥运会终于可

【分析】女双:郑洁彭帅 全力备战

双打方面,郑洁和彭帅是最早确认的女双配对,由于两人今年均有单打保积分的任务,再加上各自伤病的困扰,她们能在一起配对双打的机会不是太多。幸好两人去年大半个赛季都在一起组合参赛,加上本来就有双打功底,她们将利用最后20天的时间磨合战术、寻找默契,争取达到最佳状态。

郑洁表示,之前和晏紫搭档曾放弃很多单打比赛,以全力备战双打,但这次由于各有各的团队,因此同彭帅的磨合不是特别多,相对会有一些困难,不过从另一个角度来看,这也是优势,“其他选手不会把我们

【声音】郑洁:非常期待奥运会

郑洁说:“打混双比赛相当于给奥运双打比赛做准备,让自己更适应草地的特性。我一直非常期待奥运会,所以这次温网之前所有的(草场)热身赛都全力以赴去参加,我很希望自己能够突破北京奥运会(双打铜牌)的成绩。”

对于主攻单打的李娜而言,上次打双打要追溯到4年多前,因此她和张帅的组合是为了帮助中国拿到更多

到任何冠军,但仍居世界第11名的高位。

伦敦奥运会的网球赛事将在举办温网的全英俱乐部草场进行,因而温网可以被视为奥运“风向标”。在这片草地上,李娜6年前就曾进入八强,2010年再次重温这一战绩,但最近两个赛季接连在此遭遇滑铁卢,连续两次止步第二轮。不过,这一“风向标”也并非绝对,两届男单冠军纳达尔在今年的赛事中也止步第二轮,但没有人否认,“西班牙小子”依然是伦敦奥运会的夺冠热门之一。

以打破百年传统,每个运动员都可以身穿代表自己国家(地区)颜色的衣服出战,那会让人感觉不太一样。”

除了李娜,郑洁和彭帅的世界排名也稳中有升,由这三大明星组成的中国女单队伍虽然没有像传统强队美国队、俄罗斯队和西班牙队那样拿到满额的4人,但3人同时入围也算是比较有集团优势,而且李娜、郑洁(第27位)和彭帅(第34位)的排位相对比较靠前,有利于拿到较好签位、冲击奖牌。

摸得那么透彻”。从特点上来说,彭帅拥有不错的发球和力量,而郑洁网前比较灵活,再加上这些年双打场上攒下的经验以及临场的把握能力,她们在奥运赛场上还是很有机会的。

全英俱乐部带给郑洁太多的美好回忆,在这里她同前搭档晏紫共同体验过双打夺冠的狂喜,也创造过以外卡身份进入单打四强的历史。为了能在这里实现奥运梦想,她在本届温网甚至参加了包括混双在内的三项赛事比赛。

的参赛名额,让小将张帅提前感受奥运赛场的气氛,至于成绩就不能奢望太多了。

国家体育总局网球运动管理中心主任孙晋芳在谈论奥运目标的时候保持了一贯的低调,她认为这两个项目上中国队员均有实力争取奖牌、实现突破,但临场表现、心理状态以及对手发挥等因素令结果很难预测。

中国女排 公布奥运名单

□新华社北京7月8日电

中国排球协会8日公布了中国女排参加伦敦奥运会的最终12人名单,老将楚金玲如愿搭上末班车,而两名新人主攻范琳琳和杨婕均落选。

中国女排队委会和排球中心主任办公会议8日下午在宁波北仑召开。根据国家体育总局选拔参加奥运会运动员的总体要求以及中国女排

队委会选拔参赛的相关原则,经过反复讨论最后确定了中国女排参加伦敦奥运会的12人名单如下:

二传:魏秋月(天津)、米杨(天津);接应:曾春蕾(北京)、张磊(上海);副攻:马蕴雯(上海)、徐云丽(福建)、杨珺菁(八一);主攻:王一梅(辽宁)、惠若琪(江苏)、楚金玲(辽宁);自由人:张娴(辽宁)、单丹娜(浙江)。

历届奥运会介绍

五环旗首次升起

——1920年安特卫普奥运会

□据新华社

因第一次世界大战爆发,1916年第六届奥运会未能举行。又过了4年,第七届奥运会来到了比利时港口城市安特卫普,奥林匹克运动的发展得以延续。

战争不仅破坏了人们的日常生活,也阻断了奥林匹克运动的正常轨迹。1915年,国际奥委会总部从巴黎迁到了瑞士洛桑。一战结束后,安特卫普在与布达佩斯、里昂的竞争中胜出,获得1920年奥运会举办权。

1914年召开的奥林匹克

代表大会,确定把象征五大洲团结的五环旗作为奥运会会旗,这对此后奥运会的发展意义深远。

在8月14日的开幕式上,比利时国王阿尔伯特宣布开幕,第一次升起了奥林匹克会旗;随后,一群象征和平的鸽子腾空而起,这也是奥运会历史上第一次放飞和平鸽。

在29个参赛国家中,阿根廷、巴西、南斯拉夫等都是首次参加。本届奥运会共有2607名运动员,其中女选手64人。除了已有的花样滑冰外,此次比赛首次增加了冰球,这也是夏季奥运会最后一次列入冬季项目。

“更快、更高、更强”口号诞生

——1924年巴黎奥运会

□据新华社

1924年,第八届奥运会在巴黎举行,这也使巴黎成为历史上第一个两次举办奥运会的城市。在这届十分成功的奥运会上,诞生了“更快、更高、更强”的奥运口号。

1924年是现代奥林匹克运动复兴30周年。为了表彰即将卸任国际奥委会主席的法国人顾拜旦为现代奥林匹克运动所作的贡献,国际奥委会决定让巴黎再次举办奥

运会。

在7月5日举行的开幕式上,法国总统杜梅格亲临现场。本届奥运会不仅提出了奥运口号,在闭幕式上还升起了三面旗帜:国际奥委会会旗、承办国国旗和下届奥运会承办国国旗,这都表明奥运会在进一步走向正规。

共有44个国家和地区的超过3000名运动员参加本届奥运会。约有1000名新闻记者参与了大会的报道,表明奥运会的影响力越来越大。

优惠

快递

订版热线:63232112
63232133

阿波罗钢琴专卖

品质卓越 独立定弦
SSS系统全球专利 日本独资生产
明码实价 钢琴之王

电话:64385255 www.shanghai-apollo.com
地址:涧西区辽宁路万达广场室外步行街1-09铺

欢迎刊登 优惠快递

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

